
EINFACH MEHR FÜR‘S GELD.    Jetzt bekommen Sie die Geschenke.

Ihr Babyfachmarkt

Ihr Gartenfachmarkt

Wohn-Erlebnis für alle

MÖBEL

Ihr Küchenfachmarkt

KÜCHEN

UNSER MÖBELVERBUND*1 

WIRD 60 JAHRE!

Mit rund 400 Einrichtungspartnern in Europa feiern wir das größte Jubiläum aller Zeiten!

POLSTERGARNITUR, Stoff light grey, 
2-Sitzer mit Armteil links und Chaise-
lounge mit Armteil rechts inkl. 2 Armteil-
kissen und Kopfteilverstellung, Sitz Poly-
ätherschaum,Sitzhöhe 41 cm, Stellmaß 
ca 332x187 cm. Ohne Dekokissen
Weitere Funktionen gegen Mehrpreis. 1369.-

A K T I O N S P R E I S

ALLES
ABHOLPREISE!

LED-TISCHLEUCHTE, 
Metall/Kunststoff matt, versch. Farben, 
3 W LED/gesamt 130 Lumen/3000 Kelvin, 
Ø/H ca. 11x36 cm, stufenlos dimmbar, 
inkl. USB-Ladekabel und aufladbarem Akku. 
Diese Leuchte enthält eingebaute LED-Lampen. 
Die LEDs können nicht ausgetauscht werden. 

LeuchtmittelLED AkkuleuchteTastdimmer 14.95
A K T I O N S P R E I S

je

39.99

*1 Unser Möbelverbund, dem in Europa rund 400 Einrichtungspartner angehören (Einrichtungspartnerring VME GmbH & Co. KG, www.einrichtungspartnerring.com), wird dieses Jahr 60 Jahre! Wir gehören dazu - wir feiern mit. Als einer von rund 400 Einrichtungspartnern feiern wir gemeinsam!



BOXSPRINGBETT, Bezug Stoff Camal lightgrey, Fuß Metall matt 
schwarz, Obermatratzen: 500-Federn-7-Zonen-Taschenfederkern, 
Topper: Kaltschaum, Unterbau: Bonell-Federkern. Ohne Plaid, Bettzeug 
und Zierkissen. Liegefläche ca. 180x200 cm. Bezug: 100% Polyester. Taschenfederkern

7 LIEGEZONEN

MEMORY-
FUNKTION

DIMMBAR

FARBTEMPERATUR- 
WECHSLER

LEUCHTMITTELLED

Von Warmweiß bis Tageslichtweiß

LED-TISCHLEUCHTE, Kunststoff schwarz 
matt, 9W LED/gesamt 800 Lumen/CCT 
3.000/4.000/ 6.500 Kelvin, B/H/L ca. 
18,5/40,7/30 cm, Adapter inkl. 

64.99

29.95
LED-DECKEN-/WANDLEUCHTE, Metall anthrazit, 60W 
SMD-LED/gesamt 6.500 Lumen/ 3.000-6.500 Kelvin, 
B/H/L ca. 105/6,5/42 cm, inkl. Dimmer, Farbtemperatur-
wechsler, Fernbedienung und MemoryFunktion. 

LEUCHTMITTELLED

Von Warmweiß bis Tageslichtweiß
FERNBEDIENUNG

DIMMBAR

FARBTEMPERATUR- 
WECHSLER

99.-je

SCHWEBETÜRENSCHRANK, 
3-türig, Front und Korpus graphit, mittlere Tür mit Lamellen in Bianco Ei-
che Nachbildung, B/H/T ca. 300x217x67 cm. Ohne Beleuchtung und 
Passepartoutrahmen.

1289.-
A K T I O N S P R E I S 1111.-

A K T I O N S P R E I S

FALTSOFA, Bezug Stoff anthrazit, Doppelliege Liegefläche 
150x200 cm, Armlehne links abklappbar, Fuß chrom, Kalt-
schaummatratze, durchgehendes Lattenrost mit Federholzleisten. 
Ohne Deko.

ESSTISCH, Platte Glaskeramik anthrazit, 
ca. 120x80 cm, ausziehbar auf ca. 
180x80 cm, Gestell Metall schwarz.

VIERFUSS-STUHL, 
Ausführung fest.

o. Abb.: VIERFUSS-STUHL, 
Ausführung 180° drehbar,
mit Rückstellfunktion. 99.-je

ALLES ABHOLPREISE!

ECKBANK, Kufengestell 
Metall schwarz lackiert, ca. 
192x167 cm.

ESSTISCH, Eiche rustik geölt, gespachtelt und 
geschliffen, 130(180)x90 cm, 1Mittelauszug 
innenliegend 50 cm, Bodenplatte schwarz.

749.-

1049.-

POLSTERBANK, Kufenge-
stell Metall schwarz lackiert, 
B ca. 130 cm.

POLSTERSTUHL, 
Gestell Buche schwarz 
lackiert, mit Drehfunktion.

ECKBANKGRUPPE, Bezug Stoff Today Bou-
clé stonegrey, Gestell schwarz lackiert. Bezug: 
100% Polyester. 329.-

499.-
A K T I O N S P R E I S

1349.-

Inklusive 1x Armteilverstellung 
und Kaltschaummatratze

Große Stoff- und Lederauswahl

UNSER MÖBELVERBUND*1 

WIRD 60 JAHRE!
Mit rund 400 Einrich-
tungspartnern in Europa 
feiern wir das größte 
Jubiläum aller Zeiten!

ECKKOMBINATION, Bezug Stoff Cord 
Lincoln rosa, Metallfuß schwarz matt ge-
pulvert, best. aus Ottomane mit Armteil links, 
1-Sitzer ohne Armteile und 1-Sitzer mit 
Armteil rechts. Inklusive 3 Rückenkissen und 
3 Wurfkissen, Stellmaß ca. 177x323 cm. 
Bezug: 100% Polyester. Ohne Zierkissen 
und Decke

TREND

C ORD

Armteile mit 
Polsterauflage

Passender Hocker, 
ca. B110/H44/T80 cm.
Gegen Mehrpreis.

Inklusive 
3 Wurfkissen 1049.-

A K T I O N S P R E I S

Inklusive 3 Wurfkissen

Große Stoffauswahl

260.99

129.-
A K T I O N S P R E I S

889.-
A K T I O N S P R E I S

79.-
A K T I O N S P R E I S

je 

EINFACH MEHR FÜR‘S GELD.    Jetzt bekommen Sie die Geschenke.

Drehbar

1100.-
A K T I O N S P R E I S

SCHLAFZIMMER-PROGRAMM, Front und Korpus Bianco-Eiche Nachbildung, Ab-
setzung graphit, best. aus: 5-trg. Kleiderschrank, ca. B250/H216/T65 cm, Futonbett 
mit Holzkopfteil, Liegefläche ca. 180x200 cm, 2 Hänge-Nachtkonsolen mit 1 Schub-
kasten, ca. B60/H43/T43 cm. Kopfteilpolster, Passepartout, Beleuchtung, Nako-Auf-
sätze gegen Mehrpreis. Ohne Lattenrost, Matratzen und Bettzeug.

VERWANDLUNGSSOFA, Bezug Microfaser grau, 
Metallfuß schwarz, Liegefläche ca. 150x205 cm, inklusive 
2x Armteilkissen und Bettkasten. Bezug: 100% Polyester. 
Ohne Deko.

Inklusive 2x Armteilkissen 
und Bettkasten

*1 Unser Möbelverbund, dem in Europa rund 400 Einrichtungs-
partner angehören (Einrichtungspartnerring VME GmbH & Co. KG, 
www.einrichtungspartnerring.com), wird dieses Jahr 60 Jahre!  Wir 
gehören dazu - wir feiern mit. Als einer von rund 400 Einrichtungspart-
nern feiern wir gemeinsam!



o. Abb.: VIERFUSS-STUHL, 
Ausführung 180° drehbar,
mit Rückstellfunktion. 99.-

RELAX-SESSEL, Bezug Leder Punch dijon, 
Sternfuß schwarz matt, manuelle Verstellung 
mit Gasdruck, ca. B78/H112/T84 cm. 

1

1199.-
A K T I O N S P R E I S

1

Große Stoff- und Lederauswahl

319.-
A K T I O N S P R E I S

WOHNKOMBINATION, 
Front und Korpus Melamin 
Modern White, Absetzung 
grau, Griffe und Füße Metall 
pulverbeschichtet schwarz, 
Ohne Beleuchtung und Deko.

WANDBOARD, 
B/H/T ca. 150x24x25 cm

TV-UNTERTEIL, 
B/H/T ca. 
179,7x55,4x50 cm.

VITRINE, 
B/H/T ca. 
59,9x206,2
x37,4 cm.

VITRINE, 
9,9x140,5x37,4 cm

3

VITRINE,  
ca. B90/H208/T37 cm.

1

699.-
WANDBOARD,  
ca. B150/H24/T25 cm.

2

69.-
UNTERTEIL, 
ca. B205/H70/T50 cm.

3

WOHNPROGRAMM, 
Front und Korpus Eiche Artisan 
Nachbildung, Rückwände sand-
gestrahlt, Absetzung schwarz 
matt pulverbeschichtet. Ohne Be-
leuchtung und Deko.

629.-
A K T I O N S P R E I S

INDIVIDUELLE AUSWAHL

 3 Sitzhärten

 4 Sitzhöhen

 3 Armlehnvarianten

 4 Fußvarianten

WOHNLANDSCHAFT, Bezug Stoff Unica steel, Metallfuß alufarbig, 
best. aus:1-Sitzer-Kombielement mit Anstellhocker links, 2,5-Sitzer 
ohne Armteile, Rücken Spannstoff, und Canapé mit Armteil rechts. Stell-
maß ca. 200x305x168 cm. Bezug: 85% Polyester, 15% Baumwolle. 
Ohne Zierkissen und Deko. Funktionen gegen Mehrpreis.

2

1

1649.-
A K T I O N S P R E I S

Große Stoff- und Lederauswahl

Planungsvielfalt mit bis zu 80 Typen

669.- 
ARMLEHNSTÜHLE, Bezug Chenille-Optik, 
himbeer oder grau, Gestell Metall schwarz matt 
lackiert, 180° drehbar, mit Nivellierung. 
Bezug: 100% Polyester.

ESSTISCH, Platte Keramik anthrazit 
marmoriert, Gestell Metall schwarz matt 
lackiert, ausziehbar per Synchronauszug, 
ca. 160-200x90 cm. 

149.-
A K T I O N S P R E I S

je 

INKLUSIVE 180°DrehfunktionAusziehbar

+ AKTIONSKNALLER +

34.95
A K T I O N S P R E I S

  

BETTWÄSCHE, 100% Baum-
wolle, atmungsaktiv, pflege-
leicht, feuchtigkeitsregulieren, 
bügelleicht, mit Reißverschluß.

49.95
A K T I O N S P R E I S

je

74.95 ca. 135x200 cm

59.95
A K T I O N S P R E I S

je

94.95 ca. 155x200 cm

MÖBELSERIE, Boden Wildeiche 
Nachbildung oder Esche schwarz 
Nachbildung, Gestell Metall 
schwarz matt pulverbeschichtet rau. 

REGAL,  
ca. B77/H185/
T35 cm.

BEISTELLTISCH, 
ca. B43/H63/T35 cm. 

125.-
A K T I O N S P R E I S

75.-
A K T I O N S P R E I S

je 

EINFACH MEHR FÜR‘S GELD.    Jetzt bekommen Sie die Geschenke.

Unsere starken 
AKTIONS
ANGEBOTE

WOHNDECKE, 
70% Baumwolle, 30% 
Polyacryl, versch. Farben, 
ca. 150x200 cm. 

39.95

29.95
A K T I O N S P R E I S

je

+ AKTIONSKNALLER +

12-TLG. TAFELSERVICE, 
best. aus: je 6x Speiseteller, 

ca. 27,5 cm und Suppenteller, 

ca. 21 cm   

PORZELLANSERVICE, spülma-

schinen- und mikrowellenfest.

21.95
A K T I O N S P R E I S

39.99

89.95
A K T I O N S P R E I S

221.50

39.95
A K T I O N S P R E I S

71.40

5-TLG. 
VORRATS-
DOSEN-SET,
Kunststoff, versch. 
Größen, best. aus: 
1x 2000 ml , 
1x 1500 ml, 
2x 1000 ml, 
1 x 425 ml. 

18-TLG. KAFFEESERVICE, 
best. aus: je 6x Frühstücksteller, 
ca. 22,5 cm, Kaffeeobertasse, 
ca. 0,25 L und Kombi-Unter-
tasse, ca. 16 cm. 

12-TLG. GLÄSERSET, 
best. aus: je 4x Sekt-, Rotwein- und 

Weißweinglas, spülmaschinenfest.

79.95
A K T I O N S P R E I S

180.99

119.-

369.- 239.-

REGAL, B/H/T   
ca. 77x114x35 cm.

3



Energieeffizienzklasse (EEK) *2 Spektrum A bis G, *3 Spektrum A+++ bis D

*1 Unser Möbelverbund, dem in Europa rund 400 Einrichtungspartner angehören (Einrichtungspartnerring 
VME GmbH & Co. KG, www.einrichtungspartnerring.com), wird dieses Jahr 60 Jahre! 
Wir gehören dazu - wir feiern mit. Als einer von rund 400 Einrichtungspartnern feiern wir gemeinsam!

REGALSYSTEM 
mit Pflanzkästen, 
Maße ca. 244 cm, 
ohne Deko.

2-TEILIGE KÜCHE, 
Maße ca. 150 + 290 cm.

Laurus Kühlschrank 
LKG88E (EEK E)*2

Altus Kühl-/Gefrier-
kombi KG1860 (EEK E)*2

EINBAUKÜCHE, 
Front seidengrau, 
Arbeitsplatten und 
Ansetz-tisch Marmor 
Venato Bianco 
Nachbildung. Best. 
aus Küchenzeile mit 
Hochschrank und 
Insel mit Ansetztisch. 
Mit Elektrogeräten 
von Airforce und Altus 
sowie Einbauspüle. 
Maße ca. 420 + 120 
+ 120  cm (Ansetz-
tisch). Ohne Deko. 

KÜCHE , Front Lacklaminat grafitschwarz 
ultramatt mit Anti-Fingerprint-Beschich-
tung, Arbeitsplatte und Nischenverklei-
dung im Farbton Metal oxid. 
Mit Elektrogeräten und Einbauspüle. 
Maße ca. 277x217 cm. Ohne Deko.

Laurus Kühl-/Gefrier-
kombi LKG178E (EEK E)*2

* �Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

Steffens_Jubiläum_A2_4S_KW36_24-0337 • Druckfehler vorbehalten! • Modell- und Maßabweichungen, Preis- und andere Irrtümer vorbehalten! • Alles Abholpreise! Alle Preise ohne Dekoration!

Ihr Babyfachmarkt

Ihr Gartenfachmarkt

Wohn-Erlebnis für alle

MÖBEL

Ihr Küchenfachmarkt

KÜCHEN

WOHN-ERLEBNIS STEFFENS GMBH & CO. KG
21769 Lamstedt (An der B495), Auf den Schmaläckern 43

Tel: 	 0 47 73 / 79 64
Fax: 	 0 47 73 / 3 21

Internet: www.moebel-steffens.de
E-Mail: info@moebel-steffens.de

Unsere Öffnungszeiten:
Mo. – Fr.: 9.30 – 18.00 Uhr, Sa.: 9.30 – 17.00 Uhr

Energieeffizienzklasse (EEK) *1 Spektrum A+ bis F, *2 Spektrum A+++ bis D

INDIVIDUELL PLANBAR

INDIVIDUELL PLANBAR

INDIVIDUELL PLANBAR

4299.-
A K T I O N S P R E I S

ABHOL-
PREIS

1899.-
A K T I O N S P R E I S

ABHOL-
PREIS

Altus Einbaubackofen 
BSN1200RX (EEK A)*3

Altus Kühl-/Gefrierkombi 
KG1860  (EEK E)*2

ALLES INKLUSIVE

Airforce Inselhaube 
F181BK (EEK B)*3

Altus Glaskeramik-Kochfeld 
KAN1000EX

Laurus Backofen 
LEB5 (EEK A)*3

Laurus Kühl-/Gefrierkombi
 LKG178E  (EEK E)*2

ALLES INKLUSIVE

Laurus Glaskeramik-Kochfeld 
LCA600

Laurus Backofen 
LEB3 (EEK A)*3

ALLES INKLUSIVE

Laurus Kühlschrank 
LKG88E (EEK E)*2

*

5-TLG. TOPF-SET, 
Cromargan®, Edelstahl rostfrei 18/10, 
für alle Herdarten geeignet, spülma-
schinenfest, best. aus 1x Bratentopf mit 
Deckel, Ø ca. 20 cm, je 1x Fleischtopf 
mit Deckel, Ø ca. 16, 20 und 24 cm und 
1x Stielkasserolle ohne Deckel, Ø ca. 
16 cm. 

TEXTILSERIE, 
100% Baumwolle, versch. 
Farben und Größen. 

DUSCHTUCH, ca. 67x140 cm

34.95

HANDTUCH, ca. 50x100 cm

13.95 6.95
JE

14.95JE

299.-

5-tlg. Set

GLASDECKEL

INDUKTION

4499.-
A K T I O N S P R E I S

ABHOL-
PREIS

AKTIONSANGEBOT NUR SOLANGE DER 
VORRAT REICHT!

159.-
A K T I O N S P R E I S

NOBILIA-KÜCHE AUS DEM PROGRAMM STRUCTURA,  
Front Eiche Havanna Nachbildung, Hänger, Arbeitsplatte 
und Wange steingrau. Mit Elektrogeräten  und Einbauspüle. 
Ohne Deko. 

4599.-
A K T I O N S P R E I S

ABHOL-
PREIS


